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Lokalita Šílená
Unikátní
Mise
Autistických
Vytrvalostních
Atletů

Krkolomná
Odysea
Dopřávající
Rébusy
Extrémním
Analytikům



Prolog

Vzdálenost Oběžná doba Vzor Písmenko

1 391 km 1m 38s — — M

2 522 km 2m 31s - E

3 652 km 3m 31s — T

4 783 km 4m 37 s - E

5 913 km 5m 49s — — — O

6 1044 km 7m 6s - — - R

Zajímavosti:
- Obraz hvězdného nebe je seskládaný z reálných snímků.
- Lze celkem snadno najít Polárku (nerotuje), Velký vůz, Kasiopeu.
- Rotace Země je zrychlena asi padesátinásobně, na jednu otočku za půl hodiny.
- Pohyb satelitů odpovídá Keplerovým zákonům.
- Kompletní program se vejde do 200 řádků Javascriptu.
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Canaveral Armageddon (7): D
Krajní meze (6): I
Star Wars (4): R
Firefly (2): I
Highlander (3): G
Star Trek (7): E
Návštěvníci (1): N
Futurama (3): T
Predátor (7): O
Červený trpaslík (4): V
Akta X (1): A
Muži v černém (3): Z
Hvězdná brána (8): B
Kro`telé duchů (2): R
Matrix (2): A
Flash Gordon (11): N

DIRIGENTOVA ZBRAŇ = TAKTOVKA



Canaveral
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Bajkonur

1957 Sputnik - 12 s - L
1961 Gagarin - 21 s - U
1969 Přistání na Měsíci - 14 s - N
1986 Havárie Challengeru - 15 s - O
1986-1996 MIR - 3 s - C
1997 Mars Pathfinder - 8 s - H
2018 Space X - 15 s - O
2021 Webbův teleskop - 4 s - D 
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PP Pasecká slať vysílač nad Pokovými Hutěmi

Oběžná dráha 1 a 2



Oběžná dráha 1 a 2



Oběžná dráha 1 a 2

červená Capella 6 (F) Canopus 2 (B) 8 = H

oranžová Deneb 19 (S) Alfa Centauri 3 (C) 22 = V

žlutá Sirius 1 (A) Arcturus 4 (D) 5 = E

zelená Vega 5 (E) Regulus 21 (U) 26 = Z

modrá Aldebaran 14 (N) Spica 16 (P) 30 = D

indigo Fomalhaut 18 (R) Achernar 9 (I) 27 = A

fialová Rigel 7 (G) Hadar 11 (K) 18 = R

Hvězdy na šifrovací pomůcce:
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Merkur - NCC registryMezitajenka – PRVOCISLA opačně

=> Registry na prvočinitele => využití 11 7 5 3 2 => tajenka

NCC-66 Atlas 2*3*11 1 0 0 1 1  S 

NCC-110 Luna 2*5*11 1 0 1 0 1  U 

NCC-11 Starkiller 11 1 0 0 0 0  P 

NCC-10 Idaho 2*5 0 0 1 0 1  E 

NCC-33 Columbia 3*11 1 0 0 1 0  R 

NCC-105 Ontario 3*5*7 0 1 1 1 0  N 

NCC-210 Voyager 2*3*5*7 0 1 1 1 1  O 

NCC-165 Rio Grande 3*5*11 1 0 1 1 0  V 

NCC-2 Prometheus 2 0 0 0 0 1  A 

Mezitajenka PRVOCISLA



Merkur - NCC registryMezitajenka – PRVOCISLA opačně

=> Registry na prvočinitele => využití 11 7 5 3 2 => tajenka

NCC-66 Atlas 2*3*11 1 0 0 1 1  S 

NCC-110 Luna 2*5*11 1 0 1 0 1  U 

NCC-11 Starkiller 11 1 0 0 0 0  P 

NCC-10 Idaho 2*5 0 0 1 0 1  E 

NCC-33 Columbia 3*11 1 0 0 1 0  R 

NCC-105 Ontario 3*5*7 0 1 1 1 0  N 

NCC-210 Voyager 2*3*5*7 0 1 1 1 1  O 

NCC-165 Rio Grande 3*5*11 1 0 1 1 0  V 

NCC-2 Prometheus 2 0 0 0 0 1  A 

Prvočíselný rozklad



Merkur - NCC registryMezitajenka – PRVOCISLA opačně

=> Registry na prvočinitele => využití 11 7 5 3 2 => tajenka

NCC-66 Atlas 2*3*11 1 0 0 1 1  S 

NCC-110 Luna 2*5*11 1 0 1 0 1  U 

NCC-11 Starkiller 11 1 0 0 0 0  P 

NCC-10 Idaho 2*5 0 0 1 0 1  E 

NCC-33 Columbia 3*11 1 0 0 1 0  R 

NCC-105 Ontario 3*5*7 0 1 1 1 0  N 

NCC-210 Voyager 2*3*5*7 0 1 1 1 1  O 

NCC-165 Rio Grande 3*5*11 1 0 1 1 0  V 

NCC-2 Prometheus 2 0 0 0 0 1  A 

Mezitajenka – PRVOCISLA opačně

=> Registry na prvočinitele => využití 11 7 5 3 2 => tajenka

NCC-66 Atlas 2*3*11 1 0 0 1 1  S 

NCC-110 Luna 2*5*11 1 0 1 0 1  U 

NCC-11 Starkiller 11 1 0 0 0 0  P 

NCC-10 Idaho 2*5 0 0 1 0 1  E 

NCC-33 Columbia 3*11 1 0 0 1 0  R 

NCC-105 Ontario 3*5*7 0 1 1 1 0  N 

NCC-210 Voyager 2*3*5*7 0 1 1 1 1  O 

NCC-165 Rio Grande 3*5*11 1 0 1 1 0  V 

NCC-2 Prometheus 2 0 0 0 0 1  A 

použití prvočísel 11,7,5,3,2

a převod na binární abecedu



Mezitajenka – PRVOCISLA opačně => Registry na prvočinitele => využítí 11 7 5 3 2 => tajenka 

NCC-66 Atlas      2*3*11       1 0 0 1 1  S 

NCC-110 Luna       2*5*11       1 0 1 0 1  U 

NCC-11 Starkiller     11        1 0 0 0 0  P 

NCC-10 Idaho      2*5        0 0 1 0 1  E 

NCC-33 Columbia     3*11       1 0 0 1 0  R 

NCC-105 Ontario      3*5*7       0 1 1 1 0  N 

NCC-210 Voyager      2*3*5*7       0 1 1 1 1  O 

NCC-165 Rio Grande     3*5*11        1 0 1 1 0  V 

NCC-2  Prometheus     2        0 0 0 0 1  A  

Merkur - NCC registry
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Z černé skříňky hvězdné lodi Sokrates 
"Doufám, že na tý planetě bude něco zajímavýho, ne jako minule." 
"Mluvte za sebe, poručíku. Minule mě skoro sežraly vodní potvory, co vypadaly jak z japonskejch pohádek." 
"Asi je lákala vaše červená uniforma, praporčíku." 
"Pánové, nechte humor stranou. Tohle je důležitá mise!" 
"Rozkaz, kapitáne!" 
"Můstek strojovně, hlaste se." 
"Strojovna můstku, všechny systémy funkční. Úhlová frekvence  turbíny stabilní. Diracova funkce gondol drží." 
"V pořádku, strojovno, můstek končí." 
"Posádko, hovoří kapitán! Připravit na změnu kosmologické konstanty! Kormidlo, vpřed." 
"Rozkaz. Vpřed, libovolně malými kladnými reálnými kroky." 
"Nechte si ty fórky, poručíku." 
"Ano pane. Omlouvám se, pane. Budeme tam dřív, než spočítáte obsah jednotkové kružnice!" 
"A s tímhle já musím pracovat." 
"Kapitáne, blíží se cizí loď!" 
"Veškerý odpor je marný. Vaše technologické a biologické výdobytky budou zařazeny k našim!" 
"Sakra, Borgové! Strojovno, zvýšit hustotu jádra!" 
"Rozkaz! Permitivita na maximum!" 
"Palte dle Poissonovy distribuce! Chcípněte, svině." 
"Odpor je marný! Budete asimilováni!" 
"Aarggh!" 
"Kaboom!" 
"Opusťte loď!" 
"Kchhhh!" 

Venuše - Černá skříňka



Z černé skříňky hvězdné lodi Sokrates (hledáme řecká písmenka):  
"Doufám, že na tý planetě bude něco zajímavýho, ne jako minule." 
"Mluvte za sebe, poručíku. Minule mě skoro sežraly vodní potvory, co vypadaly jak z japonskejch pohádek (       ).” 
"Asi je lákala vaše červená uniforma, praporčíku." 
"Pánové, nechte humor stranou. Tohle je důležitá mise!" 
"Rozkaz, kapitáne!" 
"Můstek strojovně, hlaste se." 
"Strojovna můstku, všechny systémy funkční. Úhlová frekvence (       ) turbíny stabilní. Diracova funkce (      ) gondol drží." 
"V pořádku, strojovno, můstek končí." 
"Posádko, hovoří kapitán! Připravit na změnu kosmologické konstanty (      )! Kormidlo, vpřed." 
"Rozkaz. Vpřed, libovolně malými kladnými reálnými (     ) kroky." 
"Nechte si ty fórky, poručíku." 
"Ano pane. Omlouvám se, pane. Budeme tam dřív, než spočítáte obsah jednotkové kružnice (      )!” 
"A s tímhle já musím pracovat." 
"Kapitáne, blíží se cizí loď!" 
"Veškerý odpor (      ) je marný. Vaše technologické a biologické výdobytky budou zařazeny k našim!" 
"Sakra, Borgové! Strojovno, zvýšit hustotu (      ) jádra!" 
"Rozkaz! Permitivita (     ) na maximum!" 
"Palte dle Poissonovy distribuce (      )! Chcípněte, svině." 
"Odpor (       ) je marný! Budete asimilováni!" 
"Aarggh!" 
"Kaboom!" 
"Opusťte loď!" 
"Kchhhh!"  
Přepisem řeckých písmenek na ekvivalenty v latince získáme tajenku:  

𝛋

𝛚 𝛅
𝚲𝛆

𝛑

𝛀

𝛀

𝛒𝛆
𝛌

KOD LEPORELO 

Venuše - Černá skříňka



Venuše - Černá skříňka
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Mars - Obrázky
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Mars - Obrázky
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Jupiter - Hvězdy



Jupiter - Hvězdy



Jupiter - Hvězdy



Jupiter - Hvězdy



Jupiter - Hvězdy
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Saturn - Ikony



Saturn - Ikony
  Star Trek (1966)         Star Wars (1977)                  Stargate (1994) 

        

 

Heslo = ESO 

1) Star Trek (1966)

E S O

3) Stargate (1994)2) Star Wars (1977)
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Uran
Tvary
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Uran - Tvary
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Neptun
Krteček Mezitajenka: SCITEJINICIALY

Tomáš Zima

Danuše Nerudová

Josef Středula

Petr Pavel

Karel Diviš

Andrej Babiš

Pavel Fischer

Jaroslav Bašta

Marek Hilšer

HRAD

V R + T Z = P R

A L + D N = E Z

Y K + J S = I D

O X + P P = E N

I K + K D = T O

U M + A B = V O

Y V + P F = O B

O B + J B = Y D

Y A + M H = L I



Neptun - Krteček
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Návrat - Linka



Pastýř 3 S
Kasiopeja 6 P
Lyra 3 R
Andromeda 1 A
Vlk 1 V
Vodnář 4 N
Dalekohled 9 E
Pravítko 2 R
Jeřáb 2 E
Sochař 1 S
Fénix 2 E
Beran 5 N
Hodiny 4 I
Létající ryba 5 J
Eridanus 1 E
Lodní kýl 6 K
Holubice 2 O
Velký pes 8 S
Kompas 3 M
Jednorožec 5 O
Hydra 3 D
Rak 1 R
Pohár 2 O
Velká medvědice 6 M

Návrat - Linka



Návrat - Linka
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Trasa

Oběžná dráha   7 km
Planety 20 km



Celkové výsledky
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Průchod hrou
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